



大理时讯



传真电话:2181773
新闻热线:13987250936
Email:dlsxtg@163.com

2021年2月9日 星期二
农历庚子年 十二月二十八

多云
1℃ ~ 16℃

第 1780 期
编辑/陈曙娟



牛年话牛好运来

钟芳

律回岁转，十二地支过去一轮，今年又逢牛年。跨进牛年的门槛，独特的牛文化，为新的一年定下快乐、喜庆的基调，关于牛的趣闻和典故也成了人们此时议论的热门话题。

牛在十二生肖中排行第二，属哺乳纲偶蹄目牛科，是我国最早驯服饲养的六畜之一，其历史源远流长。甲骨文中“牛”字双角内弯，像牛头之形。《周易》曰：“坤为牛”，即牛具有地的特征，古人因此说“牛象地任重而顺”。东汉许慎《说文解字》则记载：“牛，大牲也。牛，件也。件，事理也。像角头三封、尾之形。”可知，牛体大、力大，属大牲畜也，不仅能耕田、拉车、供肉食，还用于祭祀。《诗经》曰：“鸡栖于埭，日之夕矣，牛羊下来。”牛从被驯化之日起，就融入了人类的生活和生产。《乐府·敕勒歌》：“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”形象地勾勒了草原上大规模放牧牛羊的景象。春秋战国时著名的“火牛阵”，齐将把牛角上缚尖刀、尾上扎芦苇点火，击退了入侵的燕军，一举收复七十多城，其中牛发挥了无穷的威力。三国时期诸葛亮发明的运输工具“木牛流马”，为蜀国十万大军提供粮食，成为历史上的美谈。

作为人类的忠实伙伴，牛的性格十分温顺、憨厚、正直，一向是善良与勤劳的象征和标志。古往今来，我们爱牛、重牛、颂牛。汉司马迁《报任安书》：“太史公牛马走司马迁再拜言”，说自己是像牛马一样被役使的人。唐代柳宗元写《牛赋》，对牛进行了赞美：“若知牛乎？牛之为物，魁形巨首，垂耳抱角，毛革疏厚。喙然而鸣，黄钟满脰，抵触隆隆，日耕百亩，往来修直，植乃禾黍。”宋代王安石的《和圣俞农具诗》：“朝耕及露下，暮耕连月出。自无一毛利，主有千箱实。”赞颂了牛的吃苦耐劳、任劳任怨，它一生对人类贡献很多，而自己却不取一毛。

现代大文学家鲁迅称颂牛“吃进去的是草，挤出来的是奶”，还自白“俯首甘为孺子牛”成为妇孺皆知的佳话，并被人们经常引用，喻作为人民服务的最高境界。郭沫若《水牛赞》：“活也牺牲，死也牺牲，死活都为人们”，建议把牛当作中国国兽。对国人而言，勤勤恳恳的牛，一生默默耕种于那片土地，用无私奉献的精神赢得人们的尊敬。死后，肉可食用、骨可熬胶、毛可纺织、皮可制革、角可雕琢，粪做肥料，牛黄还可以入药，无一样无用处。

牛刀小试、牛耳之盟、牛角挂书、牛蹄之湾、九牛一毛、泥牛入海、庖丁解牛、汗牛充栋、初生之犊、舐犊情深……都是用牛来形容的成语，这些都说明了牛和人们有着密切联系以及牛的品质习性带给人们的启示。在以牛为形象的美术作品中，北京故宫博物院所藏唐代韩泐《五牛图》，被誉为中国的十大传世名画。画面上的五头牛神态各异，或俯首吃草、或缓步前行、或定睛嘶鸣、或调头回眸、或正视前方，笔墨简练，形象极为生动。在当代善画牛的画家下，李可染先生一生酷爱画牛，为世间留下了一幅幅精美的“牛”画卷，特别是他的《牧牛图》，墨气淋漓、意趣横生，讴歌人与自然优美和谐的融合关系，堪称一绝。

牛也是祥瑞之物，凡是得“牛”便是“吉”。传统习俗“鞭打春牛”更是象征春天勃勃生机，以期五谷丰登、吉年有余。古时《鞭牛歌》唱道：“一鞭曰风调雨顺，二鞭曰国泰民安，三鞭曰天子万岁春”，就是人们将寓意丰收吉兆寄托于牛的写照。唐代诗人元稹为鞭春牛的风俗写下《生春》：“鞭牛县门外，争土盖蚕丛。”宋代文豪苏轼在其《减字木兰花·立春》中曾写到：“春牛为杖。无限春风来海上。”

“牛马年，好耕田。”牛年春天，牛气冲天，给大家带来新的气象新的活力。新的一年，愿我们每个人都像耕牛一样辛勤劳作，创造出美好幸福的生活。

乡村腊月

杜学峰

腊月给乡村搭建了一个广阔的舞台，舞台的主色调是“红”。灯笼是红的、春联是红的、鞭炮是红的。日子如高挂在屋檐下的一串串小辣椒，红辣辣，红红火火。

“磨剪刀来戛菜刀……”一声悠长的吆喝从村头传来，首先登场的是磨刀老人。腊月了，要剃肉馅、要杀鸡宰鸭、要剖鱼，没把利刀可不成。磨刀人的吆喝还拖着尾音，肩上的条凳还没来得及放下，各家各户的主妇们已奔出门，磨刀人脚下不一会儿就拢上了一堆刀具，仿佛新开了一家铁匠铺。磨刀人放下条凳，一屁股坐上，在磨刀石上先洒上点水，粗糙的手抓起一把刀，举在眼前，眯着眼睛来回瞅，又伸出拇指在刀口上试试，握着刀在磨刀石上来回“啾啾啾”地磨着，磨一会儿再洒上点水，试试刀锋。磨着磨着，磨刀人的脑门上有细密的汗珠渗出，那些卷的、钝的、锈的刀，渐渐透出亮色。主妇们等着磨刀，却也不闲着，你家年猪杀多大，他家娃娃啥时候回来，东家长西家短，磨一把刀的工夫，各家的底倒打得确实。忽而一阵朗朗的笑声，惊得树梢上歇着一群鸟，喳喳叫着向远处飞去。磨刀人一声吆“好啊”，主妇们接过刀，想着家里还有一大堆事呢，慌慌地往家走。

“叮叮当——”一根扁担晃悠悠悠进了村，扁担两头是两只箩筐，箩筐上两只簸箕，簸箕里卧着一大块又甜又糯的麻糖。敲麻糖的老人姓赵，人们都唤他“麻糖赵”。老人手上一把小锤，一把弓形的敲麻糖的铁片，老人娴熟地让两个铁家伙发出清脆的铃音。听到铃音，大人孩子们都知道“麻糖赵”来了。孩子们腿快，先涌了过来。老人捆下肩上的挑子，笑眯眯的，手上的铁家伙当当几下，每个孩子的嘴里都含上了一块碎小的糖粒。大人们来了，家里面备下的酥果、米花、花生仁，都等着化了这软糯糖做糕点呢。大年初一早上全家人一人来上一块这麻糖做的糕点，一年的日子都会甜甜蜜蜜。

换豆腐的、炸米花花的、红薯换粉条的，有板车推着的、有自行车驮着的、有肩挑着的，吆喝声此起彼伏，不绝于耳。年集一天比一天热闹了。最忙碌的是家里的主妇们，她们才是年戏的主角。被子要拆洗，屋子要除尘。杀了年猪，要腌肉灌香肠。小院子里，今天挂的是“银幕”（被单之类），明日飘扬着“万国旗”。腊肉腊肠被阳光轻抚着、亲吻着，满院子活色生香。二十五磨豆腐，二十六蒸馍馍，二十七大扫除，二十八打糍粑，二十九做米酒……“主角”们攒足了劲，一直到年三十，团圆饭上了桌，这场年的大戏才算到了一个小高潮。

腊月这场大戏一直延续到新年正月结束才徐徐降下帷幕。这场戏年复一年地上演，尽管某些场景、某些情节，完全相似或雷同，但人们依旧毫不疲倦、乐此不疲地出演着，甚至对这一年的演出满怀激情、殷切期待、无限憧憬。这是一场没有结局的大戏，这戏、这情、这景，令人沉醉，真美。

腊月这场大戏一直延续到新年正月结束才徐徐降下帷幕。这场戏年复一年地上演，尽管某些场景、某些情节，完全相似或雷同，但人们依旧毫不疲倦、乐此不疲地出演着，甚至对这一年的演出满怀激情、殷切期待、无限憧憬。这是一场没有结局的大戏，这戏、这情、这景，令人沉醉，真美。



坚持科学管水 依法合理用水 杜绝无序取水

大理镇下兑村村民赵利雄今年49岁，7年前当他得知自己患尿毒症时很担心，因为家里收入本来就不高，还要承担相当数额的医疗费，他感到很悲观。好在当时他参保了新农合，之后又被列入低保和建档立卡贫困户，医疗费用从每年支出1万多元变成3000多元，实实在在减轻了他们一家的医疗负担，鼓舞了他生活的信心和勇气。赵利雄说：“2013年至2015年每年医药费1万多元，2017、2018年被列入建档立卡贫困户和纳入低保后，医药费就少多了。感谢政府的关心支持，为我家提供了很大的帮助，减轻了家里的负担。”

城乡居民基本医疗保险是一项惠民工程，由政府给予参保补助，可化解大病风险，有效解决“看病难、看病贵”难题。银桥镇新邑村村民杨见林患多发性骨髓瘤，经治疗，2020年医疗费总计约35.5万元，医保报销后，个人支出约8.6万元，不仅极大减轻了他家里的医疗费支出，也减轻了他的心理负担。杨见林说：“自2018年查出多发性骨髓瘤以来，我真切感受到医保的好处，对我们家帮助很大。”

得知杨见林回到新邑村，市镇村三级

分管医疗保障工作的工作人员前来看望他，了解他的病情和生活状况，叮嘱他静心休养。我市医疗保障部门与群众心连心，医保政策宣传常态化，群策群力，全市医保基本实现应保尽保，群众得到了实惠。

市医疗保障局党组书记、局长张红建介绍，“十三五”期间，我市医疗保障部门严格按照国家和省州市医保筹资待遇政策，有序推进参保扩面工作，分阶段做好城镇职工、灵活就业、城乡居民、贫困人口等群体参保缴费工作。多形式开展参保政策宣传，不断提高全民参保意识，全市城乡居民医疗保险参保46.88万人。“十三五”期间各级财政共补助10.84亿元，参保率达95.66%，对特困、低保、重残、孤儿等特殊困难群体全覆盖进行资助参保，累计资助17952人，资助金额137万元。

“十三五”期间，城乡居民基本医疗保险待遇保障稳中有升，住院政策范围内报销比例达70%。城乡居民医疗救助全面

我市不断强化宣传思想文化工作

2月7日，市委宣传部召开2020年度工作总结会议，总结2020年度宣传思想文化工作，分析面临的形势，查找工作中存在的问题和不足，提出2021年度工作意见，进一步守正创新，凝心聚力，推动全市宣传思想文化工作高质量发展。

市委宣传部长马晓玲出席会议并就做好全市宣传思想文化工作提出要求。

会议指出，2020年，在市委的坚强领导下，全市宣传思想文化系统干部职工坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实习近平总书记考察云南重要讲话和对云南对大理工作重要指示批示精神，牢记嘱托担使命，凝心



聚力谋发展，全市宣传思想文化工作呈现加快发展、繁荣发展的良好态势。理论武装“主心骨”进一步夯实，意识形态“领导权”进一步抓牢，宣传舆论“主阵地”进一步筑牢，文明建设“精气神”进一步凝聚，文化发展“新动力”进一步增强。

会议强调，2021年是“十四五”的开局之年，对标新使命新要求，全市宣传思想文化系统要贯彻新发展理念，以全局性、系统性思维推动全市宣传思想文化工作高质量发展，具体要在“一个抓牢”“两股合力”“三个协同”“四个发力”上下功夫，紧紧抓牢意识形态工作的主导权；宣传系统部门与部门间要形成合力，宣传系统与市内外宣传资源间要形成合力；推动理论宣讲创新与群众性文化活动策划协同，正面宣传与舆情管控协同，常态化精神文明建设建设与打造新时代文明实践品牌活动协同；着重在全国文明城市创建工作上发力，在实现媒体融合高质量发展上发力，在文化产业规划引导扶持上发力，在聚焦新要求补齐工作短板上发力。同时，要着力打造政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍，确保全市宣传思想文化工作实现良好开局。

会议对2020年度优秀共产党员和先进个人进行了表扬，优秀共产党员和先进个人代表在会上作了交流发言。

记者 张益秋 马 骅

市政协九届常委会第三十二次会议举行

2月5日，市政协九届常委会第三十二次会议举行。市政协主席薛伟民主持会议，市政协副主席钟益民、郑一川、杨晓涛、李曼青及市政协常委出席。

会议听取市政府工作报告的起草说明；听取市人民政府关于政协大理市第九届委员会第四次会议委员提案办理情况的报告；听取市政协常委会2021年度工作要点的起草说明。

会议协商讨论政府工作报告，协商讨论市人民政府关于政协大理市第九届委员会第四次会议委员提案办理情况的报告，协商讨论市政协常委会2021年度工作要点。会议还审议通过其它事项。

会上，部分市政协常委进行述职，市政协通报表扬了2020年度先进委员活动小组、优秀政协委员、优秀提案、提案承办先进单位和提案承办先进个人。

副市长罗晋云参加会议。

市政府办领导，不是政协常委的委员会主任、副主任，各委员活动小组组长，市政协机关各干部职工列席会议。 记者 杨辉 马 骅

关于召开中国人民政治协商会议大理市第九届委员会第五次会议的决定

(2021年1月28日政协大理市第九届委员会常务委员会第三十一次会议通过)

政协大理市第九届委员会常务委员会第三十一次会议决定：中国人民政治协商会议大理市第九届委员会第五次会议于2021年2月24日至2月26日在大理市下关召开，会期3天。

政协大理市委员会常务委员会
2021年2月5日

市委领导班子2020年度民主生活会暨巡察整改专题民主生活会召开

2月5日，市委办公室召开领导班子2020年度民主生活会暨巡察整改专题民主生活会。市委常委、市委办主任时荣主持会议，市委办公室领导班子成员和在职党员科级领导干部、市纪委监委驻市委办纪检监察组组长参加会议。市委第一督导组组长李涛到会指导。

时荣通报了会前准备情况并作动员讲话。市委办公室班子成员会前精心组织学习研讨，广泛征求有关单位意见建议，认真开展谈心谈话，深刻检视剖析问题，认真撰写对照检查提纲，为高质量开好民主生活会打下了坚实基础。时荣要求班子成员要把思想和行动统一到中央和省州市党委部署要求上来，查摆剖析问题要触及灵魂，把问题的根子挖出来，以实事求是的态度开展批评与自我批评。

(下转第二版)

我市全力打好春节文旅行业疫情防控“主动仗”

大理古城景区智慧通行系统试运行

为落实常态化疫情防控要求,不断提升景区游客消费体验度,市古城保护管理局在进入景区的主要通道安装了景区智慧通行系统。近日,位于大理古城南门入口的通行系统正式开始试运行。

据了解,景区智慧通行系统属于“非接触式”智能道闸系统。游客可通过刷二代身份证、人脸识别,识别健康码多种验证方式开闸通行。目前,作为试点的古城南门主入口智能道闸系统已安装10台闸机,共设置9个通道,闸机自带测温检测和口罩佩戴提示,可自动检测出入通行人员的体温,对体温异常的发出发警,提醒佩戴

口罩,并支持现场无感刷脸入景区。同时,市古保局针对没有随身携带二代身份证的游客或不会扫码的老年人设置了人工通道,景区管理人员将为其测体温、登记信息,确保广大市民和游客顺利进入景区。

据悉,智能道闸的智慧通行系统平台建设与云南健康码系统平台数据连接,能有效整合预约管理数据,实现客流精准管控,做到流量管理关口前置,为节假日和高峰期应急管理提供有力保障。

记者 黑浩川 郭鹏昌 实习生 杨露

(上接第一版)
时荣代表办公室领导班子就年度民主生活会方案明确的五个方面以及典型案例作检视剖析、对照检查。会议还就市委第一巡察组对办公室的巡察反馈意见作检视剖析、对照检查。市委办领导班子成员围绕民主生活会两个主题深入对照检查,逐一开展批评和自我批评。

时荣在总结讲话时要求,要提高政治站位,强化理论武装。把思想理论学习成效转化为班子建设实效、工作推进实效,切实提高履职能力和水平。要树

我市强化冷链食品监管筑牢春节期间食品安全防线

在春节佳节即将到来之际,2月5日,市市场监管局对全市冷链食品经营单位进行再监管、再督促,进一步贯彻落实好冷链食品疫情防控相关工作,筑牢食品安全防线,确保广大人民群众安心过大年。

当天下午,市市场监管局执法人员分组深入沃尔玛、泰兴市场等地,对冷链食品经营单位进行全面检查。检查中,执法人员除了查看经营单位证件是否齐全、卫生是否达标、储藏是否合格以外,还查看冻品进货台账、进口冷链食品“云智溯”二维码和检查冷链食品从业人员是否穿



戴合格,并重点对冷链食品是否有报关单、检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明、集中监管仓出库证明等进行详细检查。

据了解,为确保我市冷链食品监管无死角、全覆盖,市市场监管局多措并举强化冷链食品安全监管,通过拟定下发冷链食品疫情防控工作方案、应急预案及管控工作方案,建立冷链食品经营户监管台账,动态掌握辖区经营主体底数。同时,落实冷链食品风险监测排查“121”机制,加大对冷链食品贮存、运输、经营场所环境、物体表面、产品包装和从业人员的核酸采样检测力度,安排专人督促经营者严格执行“云智溯”追溯管理,并将冷链食品监管常态化。

截至目前,全市共有冷链食品经营户230户、冷库53个。自2020年11月以来,共检查冷链食品经营户705户次、冷库104个次,累计采集检测核酸样本1035个,检测结果均为阴性,全市未出现销售来源不明冷链食品的情况。

记者 张益秋 摄影报道 杨尔华

太和街道圆满完成村(社区)“两委”换届选举工作

2月5日,太和街道圆满完成村(社区)“两委”换届选举工作,14个村(社区)党组织书记和村(居)委主任全部实现“一肩挑”,一次性选举成功率率达100%。

自村(社区)“两委”换届选举工作启动以来,太和街道科学谋划、周密组织,在宣传引导、严明纪律上下功夫,通过多形式、全方位的宣传,营造了风清气正的换届选举氛围。同时,坚持政策程序,严格换届程序,严肃换届纪律,确保依法选举、民主选举,统筹推进换届选举各项工作有序进行,全力保障村(社区)“两委”换届高质量高标准完成。

据了解,此次太和街道村(社区)“两委”换届选举共选出一届村(社区)“两委”班子成员116人,党组织委员88人,村(居)民委员会委员88人,村(社区)“两委”交叉任职60人。其中,女性委员74人,大专以上学历71人,占比为61.2%,35岁以下“两委”委员41人,占比为35.3%。14名新一届村(社区)党组织书记、村(居)委主任

就地过年:他乡是故乡 暖心过大年

春节前夕,云南皇氏来思尔乳业有限公司出台一系列暖心政策,真心实意用薪留人、用情留心,鼓励外地员工安心留岗、就地过年,让工作奋斗一年的异乡人能在这个本该团圆的节日里感受到归属感、幸福感,过出新年俗、新年味。

老家是内蒙古的张岳光是来思尔公司奶源发展中心经理,他已经半年多没回家了。工作之余,张岳光都会拿出手机,看看孩子的照片,也会时常打个电话、发个视频回家,问候家中的老人和妻子。虽然很想家,但张岳光积极响应公司的号召,决定今年留在厂里和同事们一起过年。“公司今年春节有一个特别的关怀,就是总经理要亲自给回不去的员工家属打电话慰问,同时还有慰问金,第一时间把关怀送到家里,让我们安心在大理过年、工作。”张岳光说。

路铭来自甘肃,是来思尔公司品管部经理,他媳妇是黑龙江人,也在来思尔公司

对留在大理的省外不返乡员工,按照大理州稳岗留工奖补政策积极进行申报,发放每人1000元的补贴;对春节期间坚守在生产一线的员工发放三倍的在岗补贴。同时,开展总经理新春家属慰问活动,由总经理对员工的父母直接打电话进行拜年,并给家属2000元的补贴;为每位春节期间放弃和家人团聚、坚守工作岗位的不返乡员工发放新春慰问品;通过精心组织年夜饭、开展公司茶话会、集体看春晚等活动,营造节日气氛,确保就地过年的来思尔员工能够食宿有安排、休闲有去处、春节有温度。

来思尔公司通过一系列暖心举措,让坚守岗位的来思尔员工在公司安心过年、欢度佳节,感受到思尔之家的温暖,为疫情防控工作作出努力和贡献。

记者 朱滢 马元娟 吴志

就地过年 暖在身边

文明礼让让你我他平安幸福千万家

更多“红包”来袭,留下过年的你接住了!

受疫情影响,越来越多的人选择今年春节不回家。为了让亿万“打工人”留得安心、暖心,近日,人力资源和社会保障部等七部门出台多项鼓励政策、发放补贴福利。

2月1日,人社部再发政策“礼包”,宣布从2月1日至3月31日在全国开展“迎新春 稳岗留工送培训”专项工作,鼓励就地休假和留岗职工参加线上线下培训,并可享受培训、生活费和交通等多项补贴。

更多“红包”来袭,留下过年的你接住了!

薪资待遇安排好,消费券也跑不了

春节期间不得违法终止或解除劳动合同,合理安排好职工工作和错峰放假调休,保障工资福利待遇,依法足额支付加班工资……近日,北京、陕西、湖北等多地人社部门为企业划定红线,将劳动者薪资待遇安排得明明白白。

多地,给留在当地过外的外来员工发放餐饮、购物、旅游等各类消费券。

杭州将给春节期间在杭务工人员每人发放1000元现金红包,“一键直达”个人银行账户。苏州、宁波等地明确,2月5日至26日期间留下的企业外地职工,申请2021年积分落户、积分入学可加分。

企业发“留岗红包”,政府给“真金白银”

“企业为员工花钱,政府给企业奖补。”连日来,为鼓励企业留人过年,多地人社部门拿出“真金白银”,让外来务工人员得到妥善安排,也为企业减轻负担。

天津、重庆、吉林等地人社

特殊时期,为更好发挥失业保险稳就业作用,广东省人社厅近日放宽企业失业保险稳岗返还裁员率标准,对春节期间不裁员或少裁员的参保企业按国家规定实施稳岗返还。在福建,春节当月保持连续生产的重点企业,可从就业补助资金中给予一次性稳定就业奖补。

参加线上线下培训,福利再多一波

不回家过年不知道干什么?别急,一大波线上线下培训课正在路上。人社部已明确要求,各地通过落实补贴政策引导企业安排职工培训。只要你愿意学,这个春节既能拿红包,又能免费提升自身技能水平,为日后“加薪”做准备。

陕西人社部门规定,2月份,各省市外来农民工参加线上培训时间超过36课时的,按每人450元给予补贴。浙江温州人社部门推出100场技能培训,对2月底前线上职业技能培训,将按照不超过实际培训费

95%的比例补贴企业;凡是开展项目培训的,按照每人25元每课时补贴企业。广东中山将分批为企业发放2.8亿元以工代训、适岗培训补贴,鼓励务工人员春节留岗或者就地休假期间“充电”“升级”。

学成技术想自主创业?吉林人社厅规定,符合条件的返乡创业农民工给予一次性5000元的初创补贴。

关爱留守儿童,为务工人员解后顾之忧

自己就地过年,怎么都好办,但留在乡下的孩子和老人怎么办?针对务工人员的最大牵挂,各地要求加强空巢老人、留守儿童定期探访,为他们及时提供各种帮助和服务。

作为人口输出大省,河南省人社

回解决异地相遇困难的湘籍务工人员的实际困难,对外出务工人员开展节日慰问和上门服务,减轻外出务工人员后顾之忧。

为了让陕西脱贫农村劳动力安心留在省外务工工地过年,年后回家不受影响,陕西省人社厅近日将转移就业交通补贴时限延长至2021年底。



“花式”暖心慰问,爱心帮扶不断

这个不一样的春节,各级政府、工会和广大市民们,也给外来务工人员送去免费发快递、辅导子女作业等“花式”暖心慰问和帮扶。

浙江省杭州市下城区长庆街道利用企业和爱心人士10余万元捐赠,为响应“就地过年”倡议的外来务工人员置办年货和心仪礼物寄给远方的亲人。

山东开展送温暖系列活动,提倡各市出台公园和旅游景区、文化场所免费开放、免费邮寄年货、赠送上网流量等措施,让农民工们感受“他乡是吾乡”的温暖。

作者:姜琳、窦皓、勾建山 (转载自2月3日《大理日报》)

就地过年 暖在身边

